

Здравствуй, дорогой мой прадедушка
Александр Макарович Захаров!

Пишет тебе письмо из далёкого 2020 года твоя правнучка Аранасьева Ангелина. Я читаю книги, смотрю фильмы про войну и понимаю, что никто не может передать ту боль, которую пришлось тебе пережить.

Ты меня, конечно, не знаешь. А о тебе мне много рассказывала моя бабушка. Она показывала мне до-военные фотографии, с залатыми уголками, потемневшие от времени и совсем не похожие на современные цветные. Я смотрю на них и как будто проживаю совсем другую жизнь, погружаюсь совсем в иную эпоху...

Бабушка вспоминала, что полученные от тебя письма читали и перечитывали по несколько раз. Я представляю, как ты был рад каждой весточке из дома, как хранил около сердца письма родных, перечитывал их, когда становилось трудно. Я помню, как с волнением бабушка доставала коробочку с твоими орденами и медалями и показывала их мне.

Моя бабушка говорила, что ты ушёл воевать, когда тебе шёл 19 год. Ты был всего на два года старше меня. Я иногда пытаюсь поставить себя на твоё место, представить все ужасы войны...

Бабушка всегда с гордостью рассказывала о тебе. Она говорила, что до войны ты обучался в танковом училище, причём учился почти на „отлично“. В 1941 году был отправлен на фронт.

Она рассказывала, как ты оборонял Ленинград на танке ТТ-34, сражался на Невском пятачке. Было трудно, но вы ушли врага, знали его с русской землей. Со слезами на глазах она рассказывала о том, как ты горел в танке, был контужен...

Ты прошел войну до конца, встретил победу в болгарском городе Славен, прошел с боями всю Европу и вернулся домой победителем.

Дорогой прадедушка! Если бы я встретила с тобой, то первый вопрос, который я задала, был бы вопрос о войне. Страшно ли тебе было? И вообще, страшно на войне?

О войне мы, молодое поколение 21 века, знаем только по фильмам, художественным произведениям. Но мы с глубоким почтением относимся к ветеранам, помогаем им, гордимся ими.

Дорогой прадедушка! Я знаю, что ты не получишь моего письма, не узнаешь, какая я. Но я хочу рассказать тебе о том, как живу, чем увлекаюсь. В этом году я окончила 10 класс, стараюсь принимать активное участие в общественных делах школы и города. Я участвую в ежегодных концертах на День Победы, конкурсах рисунков и сочинений. Каждый год 9 Мая принимаю участие в пробе, посвященном Дню Победы. А когда я стою на митинге, то понимаю, что каждое слово, которое звучит в этот день, посвящено тебе, твоим товарищам-однополчанам, моей прабабушке, которая в тылу приближала победу и просто растила детей. Через год я окончу школу, поступлю в университет. Пройдут годы, я буду рассказывать о тебе своим

детям и внукам, чтобы они тоже всегда помнили эту войну и гордились своими предками.

Сейчас июнь. Небо чистое. Ярко светит солнце. Я знаю, что ордена и медали достались тебе дорогой ценой. Но бабушка вспоминала, как ты говорил, что главным для солдата были не награды, а мирное небо и счастливая жизнь, которую вы подарили своим детям. Как жаль, что мне не довелось увидеть тебя, услышать твои рассказы. Я горжусь тобой, учусь у тебя противостоять трудностям, радоваться каждому дню. Мне хочется увидеть тебя, пройти с тобой по Красной площади в Москве на параде, посвящённом 75-летию Великой Победы.

Спасибо, прадедушка Саша, за Победу! Я помню и люблю тебя! Ты всегда будешь жить в моём сердце!

Твоя правнучка Ангелина.